
RISULTATI QUESTIONARIO 

Corso sulla Intelligenza Artificiale



DURATA DEL CORSO
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INTERESSE PER CORSO DI ASTRONOMIA 
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INTERESSE PER NUOVO CORSO SU IA 
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MEDIA DELLE VALUTAZIONI 

Interesse della materia 8,3

 

Esposizione 8,2

 

Materiale didattico 7,9

 

Rispondenza rispetto alle aspettative 8,2

 

Difficoltà degli argomenti 6,3
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